

Caractéristiques:

Couleur fleur :
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juillet - Août
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé







HEMEROCALLIS 'Double River Wye'

-> Accéder à la fiche de HEMEROCALLIS 'Double River Wye' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HEMEROCALLIS 'Double River Wye'

Famille: Liliaceae

Description de HEMEROCALLIS 'Double River Wye'

Les fleurs de l'HEMEROCALLIS 'Double River Wye' sont doubles et jaunes.
Les HEMEROCALLIS sont des plantes vivaces d'une grande rusticit?, originaires des grandes plaines des Etats-Unis. Ce sont des plantes qui s'hybrident facilement, d'o? l'immense diversit? des formes et couleurs. Les feuilles sont lin?aires, ?paisses et robustes. Les fleurs apparaissent durant l'?t?, avec des d'calages sur la p?riode de floraison. Certaines sont remontantes. Les h?m?rocalles sont des fleurs comestibles, tr?s appr?ci?es pour garnir un plat et pour faire des pr?parations ap?ritives. Il y a aussi beaucoup de diversit? dans les go?ts. Mais aussi bien s?r dans les couleurs. Bien souvent entre le jaune et le rouge, mais aussi parfois rose. Bref, des couleurs se mariant ? toutes les situations dans les jardins pour des plantes tr?s faciles ? vivre.

Entretien de HEMEROCALLIS 'Double River Wye'

Aucun entretien particulier.

EMPLACEMENT

Emplacement de HEMEROCALLIS 'Double River Wye'

Type de sol de HEMEROCALLIS 'Double River Wye'

PARTICULARITÉ

HEMEROCALLIS 'Double River Wye' supporte le climat maritime. HEMEROCALLIS 'Double River Wye' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr